
Kraigherjevo nagrado
prejel tudi naš soobčan

VKIubu delegatov v Ljubljani
je v sredo, 4. januarja, predse-
dnik GZS Andrej Verbič podelil
nagrade BorisaKraigherja za iz-
Jemne dosežke trajnejšega pome-
na v gospodarstvu.

Nagrade so kot priznanje za svo-
je dolgoletno uspešno delo v go-
spodarstvu prejeli: Marcel Kralj,
glavni direktor delovne organiza-
cije HP - Droga, Portorož, Franc
Oman, direktor delovne organiza-
cije Industrija bombažnih izdel-
kov, Kranj, Ludvik Simonič, di-
rektor ISKRA - TOZD Tovarna
uporov in potencimetrov, Šentjer-
nej, delovna skupina v delovni or-
ganizaciji Lesno industrijski kom-
binat »Savinja,« Celje - TOZD
Slovenijales, Stefan Leskovšek,
Franjo Novak, Ivan Petaver in
Oton Rak ter Metod Rotar, glavni
direktor Ljubljanske banke, Ljub-
ljana.

Nagrado Borisa Kraigherja in
diplomo je prejel Metod Rotar, kot
priznanje za izjemne dosežke traj-
nejšega pomena v gospodarstvu v
letih 1960 do 1977.

Metoda Rotarja so za nagrado
predlagale družbenopolitične or-
ganizacije, delavski svet in izvršil-
ni odbor Ljubljanske banke.
Predlog je podpiral koordinacij-
ski odbor za kadrovska vprašanja
občinske konference SZDL Ljub-
ljana Center. Komisija je pri skle-
panju o podelitvi nagrade tovarišu
Metodu Rotarju upoštevala tudi
njegovo dolgoletno uspešno delo-

vanje v Združenem podjetju
ISKRA, Kranj, kjer je bil nagraje-
nec med tistimi zaslužnimi vodil-
nimi delavci, ki so s svojimi priza-
devanji dosegli, da se je ISKRA
razvila v eno največjih industrij-
skih organizacij združenega dela v
državi. Nagrajenec se je že kot
predsednik IO LB zavzemal za no-
ve oblike banke, njeno močnejšo
prisotnost v gospodarstvu ter več-
jo vlogo njenih upravljalcev in za
izvajanje družbenega plana Slove-
nije. Kot generalni direktor je ta
načela vnesel v poslovanje vseh
bančnih enot. LB se glede na po-
sloVanje s prebivalstvom uvršča
sedaj na prvo, po bilanCni vsoti pa
na drugo mesto v državi in je na
lestvici svetovnih bank na 133.
mestu. V vsej državi ima 208 po-
slovnih enot, v tujini pa 14 pred-
stevništev in 21 informativnih bi-
rojev. Posebna zasluga nagrajen-
ca je, da se je Ljubljanska banka s
svojimi sredstvi tvorno vključila v
izvajanje družbenega plana in pri-
čela s selektivno kreditno politiko
pospeševati izvoz, razvoj kmetij-
stva in pridelovanje hrane. Ob na-
grajenčevem osebnem prizadeva-
nju je bil sklenjen dogovor o sode-
lovanju med Raziskovalno skup-
nostjo Slovenije in LB. Velik je
tudi prispevek LB k financiranju
projektov slovenskih delovnih or-
ganizacij v deželah v razvoju in na
manj razvitih območjih Slovenije.
Zasluge tovariša Rotarja so, poleg
naštetih, vidne še zlasti pri preo-
blikovanju bančnega sistema v
smislu zakona o združenem delu
in zakona o bankah s tem ko se
oblikujejo temeljne in združena
Ljubljanska banka. Na osnovi
ocene naštetih prizadevanj v zdru-
ženem podjetju ISKRA, za uvelja-
vitev ustavnih intencij v delu LB,
njegovih prizadevanj za transfor-
macijo banke na osnovi zakona o
združenem delu ter prispevkov k
temu, da je LB postala močan de-
javnik v razvoju slovenskega go-
spodarstva, je komisija sklenila,
da se mu podeli nagrada Borisa
Kraigherja. B. P.


